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CARTA DEL 
PRESIDENTE

Tengo el placer de presentar los resultados del nuevo Barómetro del

Comercio de Segovia, la encuesta sectorial que elaboramos

periódicamente y que mantenemos confiando, ahora más que nunca,

en su utilidad.

Sin vuestra colaboración, sin vuestra dedicación y tiempo, no sería

posible, así que vaya de antemano mi agradecimiento. Es importante

que desde la Agrupación contemos con datos fiables, actualizados, que

nos ayuden a conocer de primera mano cuál es la situación del sector

empresarial al que representamos y cuyos intereses defendemos y

promocionamos.

A partir de los resultados de las encuestas, nuestra misión es enfocar

nuestro trabajo a vuestras demandas con mayor garantía de acierto. Lo

mismo queremos para la Administración, teniendo en cuenta la

importancia de nuestro sector.

Espero que la información sea de tu interés y, de nuevo, gracias por tu

tiempo y por tu colaboración.
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INTRODUCCIÓN

Con esta decimotercera edición del Barómetro pretendemos realizar una

fotografía fija, actual, de las variables que nos indican el estado de

nuestro sector, preguntando sobre el volumen de ventas, el empleo o el

acceso a financiación.

Resulta muy importante contar con datos reales, y por tanto fiables,

para abordar un análisis acertado, y no sólo del presente, sino del

futuro a corto y medio plazo mediante la prospección.

Ambas perspectivas temporales son fundamentales para poder disponer

de una nueva radiografía que nos va a resultar de utilidad para diseñar

la estrategia de nuestra representación y prestación de servicios.
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METODOLOGÍA

El barómetro se ha creado sobre una muestra de diferentes

subsectores representativos de nuestro sector. Las encuestas están

realizadas por personal de esta Agrupación.

La muestra se ha estratificado de manera proporcional considerando

el peso que tenían:

- El subsector comercial.

- La zona de la población en la que se encuentran ubicados los

establecimientos.

Las encuestas se han realizado telefónicamente a propietarios,

gerentes y encargados del sector. Los comercios han sido

seleccionados aleatoriamente.
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ÍNDICE

1- ¿Cómo han sido las ventas durante el primer semestre de 2017?

2- ¿Cómo cree que evolucionarán las ventas en el segundo semestre

de 2017?

3- ¿Cómo piensa que deben regularse los periodos de rebajas?

4- ¿Considera que existe más tendencia a consumir que en años

anteriores?

5- Contratación

6- ¿Ha solicitado subvenciones para el establecimiento comercial?

7- ¿Precisa financiación ajena para las necesidades de su empresa?

8- ¿Solicitará financiación a entidades financieras para necesidades

de su empresa?
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Hemos preguntado a los encuestados por la evolución de las

ventas en el primer semestre de 2017: un 27% nos ha dicho

que ha sido peor que en el mismo periodo del año pasado,

oscilando la disminución desde un 2% hasta un 30%; un

35%, sin embargo, ha mejorado sus ventas respecto desde un

3% hasta un 20%; y un 38% que sus ventas se han

mantenido igual.
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Respecto a la previsión de ventas para el resto del año, un 50% de

los encuestados considera que mejorarán: los porcentajes estimados

de mejora oscilan desde un 4% hasta un 15%. Un 32% de los

comerciantes cree que las ventas se mantendrán, y un 18% estima

que empeorarán. Hay quien expresa que las ventas llegarán a

reducirse hasta un 20%.
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¿Cómo cree que 
deben regularse los 
periodos de rebajas?

77%

23%

Con limitaciones temporales y comunes, como en la normativa anterior

Libertad para que cada empresa las establezca en cualquier época y el tiempo que

considere
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Respecto a cómo deben regularse los periodos de rebajas,

un 23% de los encuestados está a favor de que exista

libertad para que cada empresa decida cuándo estipular el

periodo de rebajas. Sin embargo, un 77% cree que debe

estar regulado y con limitaciones temporales.



¿Cree que el 
consumidor tiene 
más tendencia a 
consumir que en 
años anteriores?

Hemos preguntado si se aprecia que existe una tendencia

creciente a consumir respecto a años anteriores. Un 35%

considera que no, mientras que el 65% restante afirma que

sí está aumentando.
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Contratación

Respecto al empleo, un 97% de los comerciantes mantendrá su

plantilla en lo que resta de este 2017, mientras que tan solo un

3% la incrementará. Según nuestros encuestados, no habrá

disminuciones de plantilla, un dato que mejora respecto al

pasado barómetro donde si nos encontramos con esas

disminuciones

97%

3%

Mantendrá la plantilla Aumentará la plantilla
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¿Ha solicitado 
subvenciones para el 

establecimiento 
comercial?

3%

97% Si No

10%

90%

Si No

La siguiente cuestión que planteamos a los empresarios fue la solicitud

de subvenciones. La mayoría de los comerciantes, concretamente un

97%, declaró que no pidió ninguna subvención a las Administraciones

Públicas el curso, pasado mientras que un 3% sí solicitó algún tipo de

subvención

Respecto a la intención de solicitarlas este año, un 90% afirmó que no

las solicitará, mientras que un 10% de los comerciantes sí tiene

intención de solicitarlas
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¿Precisa de 
financiación 

ajena para las 
necesidades de 
su empresa?

22%

78% Si No

Respecto a la financiación de los comerciantes

encuestados, el 22% afirma precisar de financiación ajena

para las necesidades de su empresa, mientras el 78%

restante afirma que no es necesaria
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¿Solicitará 
financiación a 

entidades financieras 
para necesidades de 

su empresa?

La concesión de créditos por parte de las entidades financieras es un

asunto de plena actualidad. En este sentido preguntamos a los

comerciantes si iban a demandar créditos, a lo que el 85% de los

encuestados contestó negativamente y el 15% manifestó que iba a pedir

financiación para sus negocios.

15%

85%

Si

No
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